石羊溪水缘何变黄 市民期盼尽早根治



9月16日,一位热心 市民打进本报热线反映,最 近一个星期,县城石羊溪水 质变得很浑浊,而且水位也 很低,不时发出一阵阵臭 味,希望记者能过去看看。

□ 本报记者 胡娜

记者随即赶到石羊溪,发现 溪水泛黄,水位很低,隐隐可见 溪里漂浮着许多生活垃圾。

"这段时间不知什么原因, 溪水突然变得更黄了,上面垃圾 很多,住在附近的居民每天都要 忍受恶臭。"附近一位从事修锁 行业的个体户告诉记者,石羊溪 的水本来就不清澈,可没想到最 近一个星期水质变得更差了。

家住石羊溪畔的一位姓郑 的大伯告诉记者,石羊溪之所以 变臭,是因为附近的居民将生活

污水和垃圾排放到了溪里,甚至 还有一些市民晚上竟然向溪里 "方便"

那么,石羊溪的水质污染情 况为何会在最近一个星期内突 然加重?记者联系了县建设规划 局副局长张章献,他告诉记者, 这段时间因为人民广场在施工, 于是把冲刷石羊溪的水闸给关 了,由此导致溪水突然发黄发 臭。"我们已经在做一个长期的 建设规划,把老城区原先的雨污 合流管道改造成雨污分流,利用

雨水冲刷石羊溪,相信以后的水 质一定会有所好转的。"张章献 如是告诉记者。

看来要彻底根治石羊溪的 水质污染,还要等到县城地下管 道雨污分流改造完成之后,希望 广大市民能够谅解。

此外,记者想提醒那些生活 习惯不太好的市民,不要再往溪 水里排放或者倒置各类垃圾了。 保护好身边的溪流,爱护我们身 边的环境。

电话: 0576-83322530 民情 QQ:504509476

■ 粉 你问

已婚妇女户口能否迁回出生地

网友"空结一树愁"询问:我的户口因婚嫁 挂在我丈夫的村里,现在我想把户口迁回自己 的出生地,可以吗?如果可以,需要办什么手 续,带哪些证件?

县公安局回复:没有离婚的话是不可以迁

这里建房用地是什么性质

海游镇湘山村村民来电反映:现在我们村 在集体建房,有人说,这土地是集体土地,有人 说是国有的,我想问一下,这土地到底是什么 性质,到时候能否转让?

海游镇回复: 这块土地性质比较复杂,现 在已经是国有土地。但如果村民要转让的话, 必须自行约定,由买方或卖方先交纳一定的土 地出让金。

本栏目由三门浦东电工电器有限公司协办

注射疫苗 远离流感

为了预防季 节性流感.县中医 院在每月2、7日 组织医务人员对 广大市民进行注 射流感疫苗,预防 流感发生。

图为县中医 院医务人员对儿 童注射流感疫苗。

本报记者 陈维连



老父事故死亡无赔偿 兄弟俩"拳头"索钱遭公诉

本报讯(通讯员 陈治然 记 者 陈晓辉)父亲在路上被三轮 电动车撞倒,受伤住院后经抢 救无效死亡。因对方从未赔偿 过医疗费和丧葬费, 兄弟二人 便纠集数人去讨债。对方无钱 支付,兄弟俩便进行殴打,其水 果摊和家里东西也被毁坏。9 月14日,林某两兄弟因涉嫌故

意毁坏财物罪被县人民检察院 依法提起公诉。

去年10月10日晚,家住 泗淋乡的郑某驾驶电动三轮车 在泗淋小学旁与行人林某的父 亲发生碰撞。林某的父亲受伤 后被送到医院治疗,今年2月 9日,因医治无效死亡。

2月11日上午,林某兄弟

等人认为郑某在发生事故后既 未赔偿其父治疗费用,也未支 付丧葬费, 经商量决定向郑某 索取相关费用。

二人纠集数人来到郑某经 营的水果摊。郑某看见林某等 人朝他走来,知道大事不妙,便 立刻躲避。见郑某要走,林某等 人追过去对他进行殴打,另一 些人则拿起石头砸向郑某水果 摊的香烟柜及储藏室里的水 果,把水果摊砸得一片狼藉。

然而, 仍不解恨的林某兄 弟随后又一起来到郑某家。见 其家门紧闭,二人拿起石头将 大门砸坏,并将屋里的一扇玻 璃门及栏杆扶手等砸坏,经鉴 定郑某共损失财产6333元。

《儿子,我拿什么拯救你》后续报道二:

叶鸿日暂时出院回家

本报讯(记者 陈玲玲)"我 儿子明天先暂时出院回家。"9 月 17 日,白血病患者叶鸿日的 妈妈叶美君告诉记者。(关于叶 鸿日,详见本报2009年9月8 日、12日的3版)。

这么快叶鸿日的病情就好 了?他的干细胞移植手术已经 做了吗?带着疑问,记者再次来 主),就先带回家。 到县人民医院9楼29号病床。

医药费不够, 本来就已经拖欠 了医院很多钱了,上个月的治 疗费都没补上。"叶美君告诉记 者,现在叶鸿日的肺炎稍微有 点稳定了(叶鸿日身患白血病 后无意中肺部受到感染, 导致 胸腔积液,得了肺炎。而这阶段 的入院治疗都是以控制肺炎为

"这次入院治疗能坚持到 一推开病房,浓浓的药水味扑 现在,都靠了社会好心人的帮 鼻而来,记者注意到,叶鸿日手 忙,有了这些善款,我们才得以 臂上依然挂着点滴。"没办法, 断断续续的把医药费给缴上。"

叶美君说,经本报报道后,她们 得到了众多热心人士的帮助, 截至目前已收到 4565 元,其中 9月13日,一位在珠岙工作的 安徽籍人士朱先生汇了 500 元 到爱心帐号;16日,来自花桥 镇寺前村的名叫林周的好心人 从邮局寄来了 200 元钱。

"虽然离手术的费用相差 院拍片检查。 巨大,但是我们已经很感激了, 这些好心人解了我们燃眉之 急。"叶美君虔诚地说。同时她 告诉记者, 儿子的肺炎目前还

没有断根,能在医院治疗是最 好的,但是考虑到没钱,只好先 回家。

县人民医院一位姓吴的医 生表示,按照叶鸿日的病情,最 好是继续留院观察治疗,况目 他的免疫力低,恢复期慢。如果 现在回家, 半个月后必须回医



"假医生"路口摆摊 "搞推销"

本报讯(记者 胡娜)9 月 16 日下午 4 点半,记 者发现,县城大坝路和后 洋陈路路口,有一群来自 外地的游医在此摆摊拉 客,记者随即进行了采

记者刚到现场,"游 医"中的一个彪形大汉立 即警觉起来,冲向记者说 不准拍照。记者看到这些 人大多身穿白大褂、胸前 挂着证件,好像在向市民 推销什么东西。记者打听 后得知,这群人是当天下 午刚从上海赶到我县的, 推销一种据说能治疗颈、 肩、腰、胃的产品。

那么,这些身穿白大 褂的是不是医生? 有没有 行医资格证? 当记者问起 时,这些人表示,他们不 是医生,穿白大褂只是为 了干净。他们中的一个工 作人员还向记者解释说, 他们的手续是齐全的,并 向记者出示了营业执照 复印件。当记者提出让工 商部门前来核实一下时, 这些人马上脱掉白大褂, 迅速换上便衣,并收拾好 行李离开,短短一两分钟 就从记者的视线里消失

在此,记者也想提醒 广大市民朋友,遇到这些 江湖游医,一定要擦亮眼 睛,谨防上当,同时及时 拨打 96301 举报电话,向 县卫生监督部门反映。



耳聋助听器

─9 月 19 日助听器优惠活动

三门惠耳听力为迎接国庆节 60 周年的到 来,总部浙江中医药大学院耳聋康复研究所方 文楠高级验配师(惠耳听力)9月19日一天现 场专业验配耳聋助听器,为听障人士服务。

地址:三门县新兴街 258 号(中医院对面) 电话:0576-83323235

厂房转让

坐落于沙柳镇溪头杨村 的工业厂房欲转让,建筑面积 约 1000m², 国有出让工业用地 约10亩,电户头125KV。

联系电话: 13506762333

店面转让

东鹏陶瓷店,位于三港建 材市场 A 区 15–18,现因本人 要到外地发展,转让品牌营销 权,有意者请来电联系,价格 面谈。

联系人:金小红 联系电话: 13958530877

三门县甬台温铁路建设开发有限 公司遗失开户许可证(正本)壹本,核 准号: J3457000278201,特此声明。

2009年9月19日

电话:0576-83362345